
AKO HRAŤ:

Vyberte si úroveň stávky.
Roztočte valce:

Kliknite/ťuknite na tlačidlo Spin.
Kliknite/ťuknite na medzerník (len v režime pre stolné počítače).
Spustenie nastaveného počtu otočení pomocou ponuky Automatické Prehrávanie.

S Rýchle prehrávanie sa zvýši rýchlosť otáčania valcov, aby sa výsledky otáčania zobrazili rýchlejšie bez vplyvu na valce.
Rýchle prehrávanie môžete aktivovať/deaktivovať otvorením nastavení. Niektoré z týchto nastavení nemusia byť k
dispozícii v hre, ktorú hráte. Všetky stávky a výplaty sú v mene užívateľa.

NASTAVENIA AUTOMATICKEJ HRY

Tu si môžete vybrať uprednostňované nastavenia Automatické Prehrávanie.

Zistite viac o nastaveniach Automatické Prehrávanie:
Nastavenia Automatické Prehrávanie sa v jednotlivých hrách líšia. Vaša hra nemusí obsahovať všetky tieto
nastavenia. Automatické Prehrávanie nemusí byť k dispozícii na určitých trhoch.
Automatické Prehrávanie umožňuje automaticky hrať určitých počet herných kôl bez potreby interakcie s hrou.
Automatické Prehrávanie sa hrá s hodnotou stávky, ktorú ste si vybrali naposledy alebo s predvolenou hodnotou
stávky v kasíne.
Každá hra obsahuje rôzne nastavenia Automatické Prehrávanie. Niektoré z nich nemusia byť k dispozícii v hre,
ktorú hráte.
Priamo v hre sa zobrazuje počet spinov, ktorý vám v daných kolách Automatické Prehrávanie zostáva.
Automatické Prehrávanie sa zastaví, keď sa aktivujú Free Spins.

Nastavenia Automatické Prehrávanie

Počet spinov
Nastavte počet spinov, ktoré chcete hrať.

Zastaviť po výhre
Zastaviť hru, ak po spine vyhráte.

Limit na jednotlivú výhru
Zastaviť hru, ak výhra prekročí alebo sa rovná zvolenej sume.

Limit na výhru
Zastaviť hru, ak váš zostatok prekročí alebo sa vyrovná zvolenej sume.

Limit na prehru
Zastaviť hru, ak sa váš zostatok zníži alebo vyrovná zvolenej sume.

Spustenie Automatické Prehrávanie:
Kliknite/ťuknite na tlačidlo Automatické Prehrávanie. Otvorí sa okno s nastaveniami, v ktorom možno vybrať
počet spinov, ktoré chcete hrať, a upraviť nastavenia pre zastavenie.
Kliknite/ťuknite na svoje nastavenia Automatické Prehrávanie.
Na spustenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na možnosť potvrdenie. Spustí sa kolo Automatické
Prehrávanie, ktoré bude pokračovať, až kým sa vám neminú spiny alebo, kým nekliknete/neťuknete na tlačidlo
zastavenia.
Na ukončenie Automatické Prehrávanie kliknite/ťuknite na tlačidlo zastavenia. Kliknutie/ťuknutie na toto
tlačidlo nemá vplyv na výsledok spinu.

O HRE



Shadow Summoner Egypt je hra s 5 radmi a 6 valcami, ktorá obsahuje Pay Anywhere, Avalanche, Multiplier, Sun Free
Spins, Moon Free Spins a 4 odomykateľné Elementálne funkcie: Spread, Explosion, Upgrade a Respin.
Teoretická priemerná návratnosť hráčovi (RTP) pre túto hru je 96.23%, v závislosti od toho, ktoré funkcie sú odomknuté:

Spread: 96.03%
Explosion: 96.02%
Upgrade: 96.02%
Spread + Explosion: 96.11%
Spread + Upgrade: 96.11%
Spread + Explosion + Upgrade: 96.16%
Spread + Explosion + Upgrade + Respin: 96.27%

VYBERTE ZAČÍNAJÚCU FUNKCIU

Na začiatku hry je hráčovi ponúknuté vybrať si začínajúcu funkciu.
Možnosti sú Spread, Explosion alebo Upgrade.
Vybraná funkcia je odomknutá a môže sa objaviť na valcoch.
Po úplnom hernom cykle si hráč môže znovu vybrať začínajúcu funkciu.

PAY ANYWHERE

Symboly pay anywhere na obrazovke. Celkový počet rovnakých symbolov na obrazovke na konci Avalanche určuje hodnotu
výhry.
Pre jeden druh symbolu sa vyplácajú iba najväčšie výherné kombinácie.

Všetky výherné kombinácie sa sčítavajú.
Výherné kombinácie a výplaty sa uskutočňujú podľa Výplatnej tabuľky.
Výplatná tabuľka odráža aktuálnu konfiguráciu stávky a mení sa v súlade s príslušnou stávkou.
Všetky stávky a výplaty sú v mene.

ŠPECIÁLNE SYMBOLY
Symbol Multiplier sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre a Free Spins.
Symbol Multiplier môže mať náhodnú hodnotu multiplier:
2x, 3x, 4x, 5x, 6x, 8x, 10x, 12x, 15x, 20x, 25x, 50x, 100x.

Symbol Wild môže byť vytvorený iba funkciou Spread.
Symbol Wild nahrádza všetky bežné symboly pri vyhodnocovaní výhier.

Symbol Tome of Blood sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre, keď je odomknutý a Free Spins.

Symbol Tome of Locusts sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre, keď je odomknutý a Free Spins.

Symbol Tome of Sacrifice sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre, keď je odomknutý a Free Spins.

Symbol Tome of Firestorm sa môže objaviť na stredných 4 valcoch v základnej hre, keď je odomknutý a Free Spins.

Ak sa symbol funkcie zmení na Multiplier, má ďalšiu vizuálnu indikáciu.

Symbol Bonus sa môže objaviť na všetkých valcoch v základnej hre po odomknutí všetkých 4 funkcií a počas Moon Free
Spins.
Symbol Bonus je scatter symbol.

AVALANCHE



Každá výhra aktivuje Avalanche.
Všetky symboly vo výherných kombináciách vyplatia a zmiznú, a nové symboly padajú, čím vytvárajú ďalšie príležitosti na
výhru.
Funkcia Respin tiež aktivuje Avalanche.
Avalanche pokračujú, kým nie sú žiadne ďalšie výherné kombinácie.
Symboly Bonus neaktivujú Avalanche.

ELEMENTALS METER

Elementals Meter začína s progresiou 0 a odomknutou vybranou počiatočnou funkciou.
Každý symbol vo výherných kombináciách pridáva 1 k Elementals Meter, keď sa vyplatia a zmiznú.
Symbol Wild v viacerých výherných kombináciách pridáva k Elementals Meter iba 1.
Na konci točenia, ak meter dosiahne 200, je odomknutý nový Elementálny symbol a jeho zodpovedajúca Elementálna
funkcia.
Elementals Meter nemôže byť zvýšený na viac ako 200 a Elementals Meter sa vždy resetuje na 0 po zvýšení úrovne.

Nový Elementálny symbol a jeho zodpovedajúca Elementálna funkcia sa odomknú podľa nasledujúceho prioritného
zoznamu.
Keď meter dosiahne 200, odomkne sa najvyššie prioritný uzamknutý Elementálny symbol.
1. Tome of Blood: funkcia Spread
2. Tome of Locusts: funkcia Explosion
3. Tome of Sacrifice: funkcia Upgrade
4. Tome of Firestorm: funkcia Respin

Keď sú odomknuté všetky 4 funkcie, Elementals Meter dosiahne maximum a ďalšia progresia sa nepridáva.
Odomknuté Elementálne symboly môžu pristáť a aktivovať svoju funkciu pri akomkoľvek točení.
Po výhre Free Spins a ich dokončení sa Elementals Meter a jeho progres resetuje na 0 a hráč si môže vybrať novú
počiatočnú funkciu.

MULTIPLIER

Keď sa sekvencia Avalanche skončí, hodnota všetkých symbolov Multiplier na obrazovke sa spočíta a celková výhra
sekvencie sa vynásobí konečnou hodnotou.

SPREAD
Symbol Tome of Blood na valcoch aktivuje funkciu Spread, keď nie je žiadna výhra.
Symbol Tome of Blood spread, premení až 4 okolité bežné symboly na symboly Wild.
Symbol Tome of Blood sa tiež premení na symbol Wild alebo Multiplier po aktivácii.

EXPLOSION

Symbol Tome of Locusts na valcoch aktivuje funkciu Explosion, keď nie je žiadna výhra a na obrazovke nie je žiadny
symbol Tome of Blood.
Symbol Tome of Locusts exploduje, odstráni okolité bežné symboly v oblasti až 3x3 priľahlej k symbolu Tome of Locusts.
Jeden náhodný bežný symbol je vybraný a objaví sa na všetkých explodovaných pozíciách.
Existuje šanca, že sa Tome of Locusts po aktivácii premení na symbol Multiplier.

UPGRADE

Symbol Tome of Sacrifice na valcoch aktivuje funkciu Upgrade, keď nie je žiadna výhra, žiadny symbol Tome of Blood a
Tome of Locusts na obrazovke.
Symbol Tome of Sacrifice vyberie 1-4 symboly s nízkou výplatou a upgrade všetky výskyty vybraných symbolov s nízkou
výplatou na ich zodpovedajúce symboly s vysokou výplatou.
Symbol Tome of Sacrifice sa po aktivácii tiež zmení na náhodný symbol s vysokou výplatou alebo na Multiplier.



RESPIN

Symbol Tome of Firestorm na valcoch aktivuje funkciu Respin, keď nie je žiadna výhra, žiadny Tome of Blood, žiadny
Tome of Locusts a symbol Tome of Sacrifice na obrazovke.
Symbol Tome of Firestorm odstráni maximálne 12 náhodných bežných symbolov.
Symbol Tome of Firestorm tiež vytvorí symbol Multiplier na svojej pozícii.
multiplier na symbole Multiplier sa rovná počtu odstránených bežných symbolov.
Potom sa aktivuje Avalanche. Nové symboly padajú a vytvárajú ďalšie príležitosti na výhru.

VYBERTE FREE SPINS

4 Bonus symboly, ktoré sa objavia na valcoch v základnej hre, aktivujú výber Free Spins po vyplatení výhier zo základnej
hry.
Hráč si môže vybrať, či bude hrať buď Sun Free Spins alebo Moon Free Spins.

SUN FREE SPINS

Sun Free Spins začína na úrovni 0 a sú udelené 4 Feature Spins.
4 Elementály: Tome of Blood, Tome of Locusts, Tome of Sacrifice, Tome of Firestorm sú uvoľnené v náhodnom poradí a
Feature spin je zaručený s najnovším uvoľneným symbolom Elementálu na počiatočnom spine.
Každý symbol vo výherných kombináciách pridáva 1 k Sun Free Spins Elementals Meter keď sa vyplatia a zmiznú.
Ak Sun Free Spins Elementals Meter dosiahne prahovú hodnotu na konci 4 spinov, Sun Free Spins sa zvýši úroveň:
4 Elementály sa znovu nabijú a sú udelené ďalšie 4 Feature Spins.
Meter nemôže byť zvýšený nad prahovú hodnotu a meter sa vždy resetuje na 0 po zvýšení úrovne.

Prahové hodnoty pre zvýšenie úrovne v Sun Free Spins sú:

1. zvýšenie úrovne: 80
2. zvýšenie úrovne: 100
3. zvýšenie úrovne: 120
4. zvýšenie úrovne: 140

Po 4. zvýšení úrovne je dosiahnutá maximálna úroveň Sun Free Spins.
Počas kola Sun Free Spins, kedykoľvek zasiahne symbol Multiplier a spin vedie k výhre, hodnota multiplier sa pridá k
celkovej hodnote Multiplier.
Počas celého trvania kola, kedykoľvek zasiahne nový symbol Multiplier a vedie k výhre, celková hodnota Multiplier sa tiež
použije na vynásobenie výhry.
Sun Free Spins sa hrajú s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo Sun Free Spins.

MOON FREE SPINS

Moon Free Spins začína s odomknutými všetkými funkciami a je udelených 15 Moon Free Spins.
Pristátie 4 symbolov Bonus počas Moon Free Spins reaktivuje Moon Free Spins a udeľuje +10 Moon Free Spins.
Moon Free Spins môže byť reaktivovaný až 5-krát.

Počas kola Moon Free Spins, kedykoľvek zasiahne symbol Multiplier a výsledkom točenia je výhra, hodnota multiplier sa
pridá k celkovej hodnote Multiplier.
Počas celého trvania kola, kedykoľvek zasiahne nový symbol Multiplier a výsledkom je výhra, celková hodnota Multiplier
sa tiež použije na vynásobenie výhry.
Moon Free Spins sa hrajú s rovnakou konfiguráciou stávky ako kolo, ktoré aktivovalo Moon Free Spins.

SCATTER BOOST STAVOVÝ REŽIM

Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje frekvenciu spustenia Free Spins faktorom 3.01.
Aktivácia režimu stávky Scatter Boost zvyšuje celkovú stávku o 1.5x príslušnú stávku.



Teoretický priemerný RTP (návratnosť hráčovi) pre režim stávky Scatter Boost je 96.29%.
Režim stávky Scatter Boost je dostupný iba vtedy, keď sú v základnej hre odomknuté všetky 4 funkcie.

KÚPIŤ FREE SPINS

Kúpa Free Spins bude stáť 100x zodpovedajúcu stávku a začne kolo s vybraným typom Free Spins.
Kúpa Free Spins je možná iba v základnej hre.
Teoretický priemerný RTP (návratnosť hráčovi) pre kúpu Free Spins je 96.36%.
Výplata je založená na zodpovedajúcej hodnote stávky.
Kúpa Free Spins je zakázaná, keď je zapnutý režim stávky Scatter Boost.
Kúpa Free Spins neovplyvňuje postup základnej hry Elementals Meter.
Kúpa Free Spins zmení aktuálnu stávku na vybranú stávku na začiatku.

ĎALŠIE INFORMÁCIE

V prípade poruchy sa rušia všetky hry a výhry.
V súlade so zásadami čestnej hry je výsledok každej jednej hry úplne nezávislý.
Šanca dosiahnuť konkrétny výsledok je na začiatku každej hry vždy rovnaká.
Smerodajné je anglické znenie pravidiel hry.

Neúplné hry budú automaticky vyriešené po 24 hodinách. Akékoľvek výhry z automatického vyriešenia budú pripísané na
hráčsky účet.


